

Выходные на Байкале.

В последние теплые дни осени ребята вместе с родителями совершили увлекательную прогулку на берег Байкала. Для нашей группы это была первая подобная экскурсия. С огромным интересом дети рассматривали инсталляцию на смотровой площадке «Байкал», узнавали о строении Великого озера, его ветрах, легендах.



Найдя красивую поляну в лесу, ребята с удовольствием показали родителям небольшой концерт, поиграли в музыкальные игры, вовлекая родителей.



А еще состязались в бросании мяча, футболе.



А мамы показали класс, прыгая на скакалке.



А какой пикник устроили ребятам родители!



Удобная красивая детская площадка в лесной зоне очень понравилась ребятам и подарила много незабываемых эмоций!



Незабываемые, активные, веселые семейные выходные!



Воспитатель группы «Сказка» Костромина ОС

Октябрь 2022